All volunteers of The Women's Resource are required to complete a criminal

background check. By checking the box above, I certify: (1) that I grant authorization to The Women's Resource to complete a background check and (2) that all of the information I am providing is true, complete, correct and accurate. The Women's Resource will obtain a Broadscreen Criminal & Sex Offender Registry Search to be used for purposes of serving as a factor in establishing your current and/or continuing eligibility for volunteer purposes from TRAK-1 Technology, a consumer reporting agency, incompliance with both state and federal law. I also agree that a fax or photocopy of this authorization with your signature is accepted as having the same authority as the original. You further authorize and request, without reservation agencies having knowledge about you to furnish The Women's Resource of Greater Houston with any and all background information in their possession regarding you, so that your volunteer qualifications may be evaluated and/or reassessed.

The consumer reports may contain public record information which may be requested or made on you including, but not limited to: criminal records and social security traces. You also acknowledge and understand that information from various federal, state, local and other agencies which contain information about your past activities will be requested. You are hereby notified that you have the right to make a timely request for a copy of the scope and nature of the above investigative background report and/or a complete copy of your consumer report contained in The Women's Resource of Greater Houston's files on you at the time of your request by providing proper identification and the payment of any legally permissible fees. You are further notified that, prior to being denied a volunteer position based in whole or in part on information obtained in the consumer report, you will be provided a copy of the report, the name, address and telephone number of the consumer reporting agency and a description in writing of your rights under the Fair Credit Reporting Act. Correspondence to TRAK-1 TECHNOLOGY should be forwarded to: Trak-1 Technology; Consumer Disputes; P.O. Box 52028; Tulsa, Oklahoma, 74152. 1 (800) 600 - 8999.